OT60pouHble 3agaHnAa ana GpU3NKo-MmaTemMaTMUECKoM WKoAbl, PU3nKa

1. MwuweHb HaYMHaeT NagaThb € BbICOTbl b = 5 M ¢ HyneBoW HayaNbHOM CKOPOCTbo. CTPENIOK CTOUT
Ha 3eMJ1e U, KaK TOJIbKO MULIEHb HAYMHAET NaAaTb, CTPENAET B MULLEHb U3 PYXKbA, U3 KOTOPOrO
BblNeTaeT nyasa co ckopoctbio Vy = 200 M/c. Yenosek HaxoauTca Ha pacctoaHumn L = 200 M ot
MecTa nageHus uenun. Moa Kaknm yrnom Hago Npom3BeCTU BbICTpes, 4Tobbl nonacTts?

2. [Ba 6pyca, ckpennéHHble mexay coboit HEBECOMOM NPYKUHOM C KOIPDOULMEHTOM HKECTKOCTU
k = 10 H/M, gBMKyTCA C NOCTOAHHOW CKOPOCTbIO MO WEPOX0OBaTON rOPU30HTa/IbHOM
noBepxHoCcTH ¢ KoadoduumeHTom TpeHus f = 0.5. Ha 6pyc maccel my = 1 kr
OencTByeT ropM3oHTaNbHas cuna F, HanpasaeHHaa oT BToporo 6pyca. Macca BToporo 6pyca
paBHa m, = 2 Kr. HaliTn yanvHeHune npyxuHol n cuny F. YckopeHue cBob6oaHOro naseHuns
npuHatb g = 10 m/c?.

3. HaliguTe nepuog KoiebaHnit maTemMaTUYECKOro MasaTHUKa AanMHoli | = 44 cM, nogBeLleHHoro B
BaroHe, ABMKYLLEMCA TOPU3OHTAIbHO C yCKOpeHnem a = 5 M/c?.

4. 3JneKkTpuUYecKasn Lenb COCTOUT U3 UCTOYHMKA NOCTOAHHOIO HanpaxeHua E, koHaeHcaTopa
€MKOCTbIO C, ABYX pe3nctopoB Ry U R, 1 aByx Kntoven K; n K, (cm. cxemy). M3HauYanbHO Katoy
K, pa3omMkHyT, a K; 3aMKHYT. B HEKOTOPbIN MOMEHT BpeMeHU CoCTOAHMA 060mMX Katovei
MeHAT. HainTu Tenno, KoTopoe BblaennUTbCA Ha pesuctope Ry .
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5. HaropusoHTanbHOM AHe H6acceliHa rnybuHoi h = 1.5 M neXuT naockoe 3epkano. Jlyy ceeta
BXOAMT B BOAy Nof yriom a = 45°. Onpenenvte pacctosiHve | OT MmecTa BXOXKAEHWA yya B BOAy
00 MecTa BbIX0Za ero Ha NOBEPXHOCTb BOAbI NOC/Ie OTPAXKEHMA OT 3epKasa. NoKkasaTtenb
npenomnenusa soapl n = 1.33.



